

2024.12.6

星期五 甲辰年十一月初六

今日8版 第8661期

市场星报

全国数字出版转型示范单位

合肥新能源汽车下乡 最高每辆补贴6000元

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,近日,经合肥市政府批准,合肥市工业和信息化局组织开展2024年合肥市新能源汽车下乡促消费活动,本次新能源汽车下乡新购消费券补贴总额不超过1.3亿元,先到先得,用完即止。

此次补贴标准为购车发票含税金额在5万元(含)以上10万元(不含)以下,补贴2000元/辆;购车发票含税金额在10万元(含)以上20万元(不含)以下,补贴4000元/辆;购车发票含税金额在20万元(含)以上,补贴6000元/辆。申报时间截止为2024年12月31日(如补贴额度用完,申报通道将提前关闭)。

据悉,消费者须通过合肥市新能源汽车下乡活动线上平台申报补贴。新能源汽车下乡补贴与合肥市、县两级其他新能源汽车消费补贴(如合肥市商务局及各县[市]、区、开发区发放的汽车新购消费券)不重复享受。申报车辆须为无转让过户记录的新车,且为非营运车辆。

随后,合肥市智能网联汽车创新中心对上传材料进行审核,并将审核情况短信提醒购车人。审核通过后,补贴名单在合肥市工业和信息化局门户网站公示3个自然日。银联商务支付股份有限公司安徽分公司根据公示无异议名单完成车辆补贴款拨付,并短信通知消费者。



春节申遗成功! 我国非遗总数居世界第一

北京时间12月4日,我国申报的“春节——中国人庆祝传统新年的社会实践”在巴拉圭亚松森举行的联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第19届常会上通过评审,列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。至此,我国共有44个项目列入联合国教科文组织非物质文化遗产名录、名册,总数居世界第一。

春节是我国内涵最为深厚、内容最为丰富、参与人数最多、影响最为广泛的传统节日。每逢春节前后,全世界华人都会围绕着辞旧迎新、祈福纳祥、团圆和谐的主题欢庆这一佳节。数千年来,春节不断维系和强化着个人、家庭和国家的情感纽带,对中华文明的绵延赓续发挥了重要作用。随着海外传播范围的日趋扩大,春节已成为世界普遍接受、认同和欣赏的中华文化符号。

“春节——中国人庆祝传统新年的社会实践”为中国人共享,在全国各地广泛实践,寄托了中国人的

人伦情感、家国情怀,体现了人与自然和谐共生、人与人和睦相处的价值理念,在促进家庭和睦、社会和谐、经济发展、环境保护等方面发挥着重要作用。该遗产项目列入人类非物质文化遗产代表作名录,对增进海内外中华儿女的文化认同、践行全球文明倡议、推动构建人类命运共同体具有重要意义。

据央视网



长三角“万亿城市”增加到9个

02·政务资讯

安徽拟编制实施 建筑垃圾污染防治规划

04·安徽新闻

合肥轨道客流量 突破20亿人次

06·合肥新闻